

民警彭蓬： 繁琐中的认真 百姓安居他用心

星报讯(记者 王伟伟) 一边忙着为辖区被盗窃住户查明原因,同时还兼顾辖区各物业安全整治情况,晚上还要和辅警、志愿者一起平安巡逻……对于合肥滨湖派出所社区民警彭蓬来说,社区的工作虽说有些繁琐,却很重要。

简化程序 外来务工者最多五天拿证

从交警转岗成社区民警的第一个月,彭蓬的头发急白一片,“对我来说太难了,压力非常大。”彭蓬说,与交警相比,社区民警要管理的事情更为复杂,“简直是千头万绪,根本摸不着头绪。”而他所服务的辖区位于滨湖新区启动区核心位置,辖区面积2.2平方公里,人员密集且流动频繁。为尽快熟悉和了解社区工作,彭蓬一有时间就向所里的老社区民警“取经”,但他很快发现管理社区无法“生搬硬套”,于是决心从下社区开始。

城市天地公租房是彭蓬辖区最大,也是合肥最大的公租房,居住了来自滨湖区域十几家单位的3000多人,这些人几乎都是从外地来滨湖打工的,办理居住证是这些外来务工人员的“必修课”。但恰恰是这件小事,却让很多务工者烦心……常常为了办理一个证,需要往返跑三四趟,耗时近一个月。

发现这一情况后,彭蓬专门制作了《公租房居住证办理申请表》,将以前的数道程序浓缩到一张表上,让暂住在城市天地公租房的外来务工人员一表完成申请办理,5个工作日即可拿到居住证。

程序虽然简化了,但应有的登记信息一样也不能少,只是彭蓬将原本需要申请者去完成的程序变成了自己完成。彭蓬说,由于公租房的人员流动比较频繁,自己每半个月都会和用

工单位核对花名册,同时抽样入户走访,确保没有误差。从去年9月开始使用《公租房居住证办理申请表》以来,彭蓬用此方法为近700名外来务工人员办理了居住证。

建立专业巡逻队 针对人流密集区巡查

对社区民警来说,降低辖区的发案率是工作的重中之重。为此,彭蓬督促辖区各单位针对各自的特点,加强物防技防措施。今年4月,高速时代广场小区接连发生两起入室盗窃案件,彭蓬走访中发现小区门禁系统损坏是导致盗窃发生的重要原因。随后,他向物业下达了安全隐患整治通知书,督促物业重新设计安装门禁系统。5月份至今,该小区未发生一起盗窃案。

在加强物防技防措施的同时,彭蓬还在街道和派出所的支持下率先建立综合警务站,运用联勤联动的大综管模式,建立了派出所辅警专业巡逻队,针对流动人口密集区域及学校周边开展巡逻,提高路面见警率。不仅如此,彭蓬还在辖区督促各个单位组建保安巡逻队,他担当辖区巡逻总指挥,对两支巡逻队进行有效管理,联合互动开展巡逻防控。

随着经济的快速发展,各类矛盾凸显,化解辖区群众之间、企业与个人之间、商家之间的纠纷成了社区民警的重要工作。彭蓬辖区某卖场开业已近两年,由于各种原因导致入驻商户经营状况堪忧,商家因此多次找开发商,双方长期存在矛盾。

为解决矛盾,从去年年底开始,彭蓬就周旋于37家商户和开发商之间,无数次上门与各方沟通,多次组织双方进行协商,最终让开发商答应减免房租,降低商户运营成本,基本上化解了双方矛盾。

合肥有支特殊的广场舞队伍 跳完广场舞,变身志愿者

星报讯(张奇元 刘亚萍 记者 沈娟娟) 每天早上,在合肥市南七街道洪石公园内,你都能看到一群特殊的广场舞爱好者,她们跳完舞后又作为志愿者,在公园里捡拾垃圾,别看她们的平均年龄已经超过60岁,但这样自发捡垃圾的行为已坚持了两年。

每年公园杂草茂盛时,大家就一起拔草,还自带家里的工具;下雨下雪后,她们会第一时间到公园帮助扫水、扫雪……很多居民看到她们不图回报做贡献,也加入进来,帮她们干活,天气炎热的时候,还有人给她们买矿泉水。

辖区南七街道文明办负责人罗妙介绍,洪石公园志愿者舞蹈队义务为公园做志愿服务已经有2年了,这群志愿者每天锻炼结束后,都会在公园里四处巡视,捡拾烟头、垃圾等,每天义务保洁时间都在一个多小时。

“三位一体”全方位巡逻管控 天鹅湖一年多未发生一起溺亡事故

星报讯(汪茹 胡正球 记者 沈娟娟) 虽然天气已转凉,但天鹅湖边的巡查还在继续。记者从合肥市蜀山区获悉,蜀山区城管局天鹅湖中队每天安排四个班组24小时,在时间衔接上无间隙巡查。

记者了解到,今年以来,为做好防溺水工作,蜀山区政府研究决定为天鹅湖执法大队配置电动巡逻船、巡逻车、快艇、摩托艇等装备,形成岸边步巡、水上船巡、流动车巡的“三位一体”全方位巡逻管控体系。同时重新拟定奖惩方案,对天鹅湖执法中队实行月度考核与奖补制度。据了解,自2016年9月以来,天鹅湖未发生一起溺亡事件,总共救起轻生、溺水群众36人。

从今天起, 100元在这里抵672元用

为啥这么好的酒只要100元?

这么便宜的酒会不会是假酒?老百姓很难辨真假,心中难免有顾虑,有这顾虑很正常!换谁都会这么想,只要您亲自到现场来验证手续,免费品尝一下,相信您的担心和顾虑都会在喝完我们的酒之后全部消除,酒好也怕巷子深,好酒更需要推广,再好的东西也需要宣传。鉴于此:福满门酒业特在合肥举办“100元品鉴”活动,其目的只为推广、做宣传、收集口碑、扩大知名度,由原厂直供,省去许多中间酒商流通环节,将真正的实惠让利于民、百姓的口碑相传才是最好的广告。

我们欢迎更多的合肥人来现场免费品尝,相互转告,如果是好酒,请您告诉10个人,如果是劣酒,请您告诉1000人,我们的酒实实在在,让您看得见、闻得着、尝得到,心里踏实。

因为我们厂家直销 直接让利给消费者



安徽人就喝咱安徽自己的酒

销售时间:2017年10月18日起

本部销售点:三孝口龚湾路与迴龙桥路交口 向南10米
星报惠购(老新闻出版大厦后面大院内)

本部销售电话:0551-65691860

乘车路线:三孝口西(公交站)3、快4、116、136
三孝口(公交站)17、122、126、133、162、701、901

瑶海区销售点:合肥市合裕路与铜陵路交叉口市政小区4栋103室

销售电话:0551-64478354

